

Міністерство освіти і науки України

Національна металургійна академія України

Кафедра міжнародної економіки, політичної економії та управління



Програма навчальної дисципліни

Глобальна економіка

Спеціальність: 8.051 Економіка (ЕК02)
Освітньо-професійна програма Міжнародна економіка

Розподіл навчальних годин (денна форма навчання)

	Усього	Чверті
		2
Усього годин за навчальним планом, у тому числі:	120	120
Аудиторні заняття, з них:	32	32
Лекції	16	16
Лабораторні роботи	0	0
Практичні заняття	4	4
Семінарські заняття	12	12
Самостійна робота, у тому числі при:	88	88
підготовці до аудиторних занять	16	16
підготовці до модульного контролю	12	12
виконанні курсових проектів (робіт)	0	0
виконанні індивідуальних завдань	0	0
опрацюванні розділів програми, які не викладаються на лекціях	60	60
Заходи семестрового контролю		підсумкова оцінка, семестрова (екзамен)

Характеристика дисципліни

Навчальна дисципліна «Глобальна економіка» є обов'язковою і входить до циклу дисциплін загальної підготовки магістрантів, які навчаються за освітньо-професійною програмою «Міжнародна економіка».

Мета вивчення дисципліни – формування системи ґрунтовних знань з проблем розвитку глобальної економіки для отримання професійних навичок.

Дисципліна має забезпечити набуття та розвиток наступних **програмних компетенцій**:

ЗК8. Здатність проводити дослідження та презентувати їх результати.

ФК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для управління міжнародною економічною діяльністю.

ФК9. Здатність застосовувати науковий підхід до формування та обґрунтування ефективних стратегій в сфері міжнародної економічної діяльності.

У результаті вивчення дисципліни студент має одержати наступні **програмні результати**:

ПРН1. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних проблем на абстрактному рівні шляхом декомпозиції їх на складові.

ПРН4. Проводити дослідження, генерувати нові ідеї, здійснювати інноваційну діяльність.

ПРН8. Вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління міжнародною економічною діяльністю.

ПРН15. Застосовувати наукові підходи до формування та обґрунтування ефективних стратегій в міжнародній економічній діяльності.

У результаті вивчення дисципліни студент повинен

знати:

- основні принципи функціонування та регулювання глобальної економічної системи;

- теорії та школи глобальної економіки;

- особливості еволюції світового ринку товарів і послуг в умовах глобалізації;

- особливості руху фінансового та людського капіталу у глобальній економіці;

вміти:

- аналізувати теорії та концепції глобальної економіки, межі її еволюції, міжнародні стратегії глобалізації, механізми регулювання глобальної економіки;

- аналізувати особливості та інструменти регулювання глобальної економіки;

- діагностувати рівень транснаціоналізації корпорації.

Дисципліна «Глобальна економіка» спрямована на формування у студентів **соціальних навичок та навичок успішності (soft skills)**:

- здатності проявляти лідерські навички;

- працювати у команді у процесі планування, розробки та оцінки проектів, визначення сценаріїв і стратегій розвитку соціально-економічних систем у сфері глобальної економіки.

Критерії успішності – отримання позитивних оцінок за всіма формами контролю за 12-бальною шкалою оцінювання навчальних досягнень студентів та шкалою ECTS.

Засоби діагностики успішності навчання – комплекти завдань для екзаменаційної роботи.

Набуті знання і вміння використовуватимуться при написанні магістерських робіт в частині аналізу поточного стану, вибору напрямів розвитку об'єкта дослідження та оцінки ризиків пропонуваніх управлінських рішень, також вони сприятимуть самореалізації майбутніх фахівців за спеціальністю навчання.

Структура дисципліни

Модуль	Тема лекції (заняття) та обсяг, годин	Шифр змістового модуля	Захід модульного контролю
1	СУЧАСНА МЕТОДОЛОГІЯ ГЛОБАЛІСТИКИ		
	Лекції		
	1. Тема 1. ЧАСОВІ МЕЖІ ФЕНОМЕНУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ. Тема 2. СУЧАСНА МЕТОДОЛОГІЯ ГЛОБАЛІСТИКИ.	2	
	2. Тема 3. ШКОЛИ І МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ СТАТУС ГЛОБАЛІСТИКИ.	2	
	Семінарські заняття		
	1. Тема 1. ЧАСОВІ МЕЖІ ФЕНОМЕНУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ. Тема 2. СУЧАСНА МЕТОДОЛОГІЯ ГЛОБАЛІСТИКИ.	2	
	2. Тема 3. ШКОЛИ І МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ СТАТУС ГЛОБАЛІСТИКИ.	2	
	Самостійна робота		
	<i>Опрацювання розділів програми, які не викладаються на лекціях</i>		
	1. Стратегічні альянси: напрямки діяльності та цілі функціонування [3, с. 90-96].	12	
	2. Самостійне написання тез доповіді на Всеукраїнську студентську науково-практичну конференцію (державною або іноземною мовами) [5, с. 128-131].	3	
	Підготовка до аудиторних занять	4	
Підготовка та складання екзамену	3		
Усього:	30		
2	ЦИВІЛІЗАЦІЙНІ ВИМІРИ ГЛОБАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ		
	Лекції		
	1. Тема 4. СТАНОВЛЕННЯ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ. Тема 5. ЦИВІЛІЗАЦІЙНІ ВИМІРИ ГЛОБАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ.	2	
	2. Тема 6. СУПЕРЕЧНОСТІ ТА ДУАЛІЗМ СУЧАСНОГО ЕТАПУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.	2	
	Практичні заняття		
	1. Теми 4-6. ОЦІНКА РІВНЯ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ.	4	
Самостійна робота			
<i>Опрацювання розділів програми, які не викладаються на лекціях</i>			

	<p>1. Проблеми і перспективи гео економічного статусу України [3, с. 96-106]. 15</p> <p>Підготовка до аудиторних занять 4</p> <p>Підготовка та складання екзамену 3</p> <p style="text-align: right;">Усього: 30</p>		
	ПАРАДОКСАЛЬНА ПРИРОДА ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ		
3	<p>Лекції</p> <p>1. Тема 7. ПАРАДОКСАЛЬНА ПРИРОДА ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ. 2</p> <p>Тема 8. АЛЬТЕРГЛОБАЛІЗМ ТА ЙОГО ФОРМИ.</p> <p>2. Тема 9. ГЛОБАЛЬНА ЕКОНОМІКА ЯК ПРОГНОСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ. 2</p> <p>Семінарські заняття</p> <p>1. Тема 7. ПАРАДОКСАЛЬНА ПРИРОДА ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ. 2</p> <p>Тема 8. АЛЬТЕРГЛОБАЛІЗМ ТА ЙОГО ФОРМИ.</p> <p>2. Тема 9. ГЛОБАЛЬНА ЕКОНОМІКА ЯК ПРОГНОСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ. 2</p> <p>Самостійна робота</p> <p><i>Опрацювання розділів програми, які не викладаються на лекціях</i></p> <p>1. Сучасна інтеграційна політика України [3, с. 96-106]. 15</p> <p>Підготовка до аудиторних занять 4</p> <p>Підготовка та складання екзамену 3</p> <p style="text-align: right;">Усього: 30</p>		
	МІЖНАРОДНІ СТРАТЕГІЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ		
4	<p>Лекції</p> <p>1. Тема 10. РЕГУЛЯТИВНІ МЕХАНІЗМИ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ. 2</p> <p>Тема 11. МІЖНАРОДНІ СТРАТЕГІЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.</p> <p>2. Тема 12. КОНКУРЕНТНА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ. 2</p> <p>Семінарські заняття</p> <p>1. Тема 10. РЕГУЛЯТИВНІ МЕХАНІЗМИ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ. 2</p> <p>Тема 11. МІЖНАРОДНІ СТРАТЕГІЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.</p> <p>2. Тема 12. КОНКУРЕНТНА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ. 2</p>		

Самостійна робота			
<i>Опрацювання розділів програми, які не викладаються на лекціях</i>			
1. Україна і СОТ в умовах глобалізації [З, с. 71-106].	15		
Підготовка до аудиторних занять	4		
Підготовка та складання екзамену	3		
	Усього:	30	

Зміст дисципліни

Лекційний курс

№ з/п	Назва розділу/теми та її зміст	Тривалість (годин)
1	<p>Тема 1. ЧАСОВІ МЕЖІ ФЕНОМЕНУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ. Тема 2. СУЧАСНА МЕТОДОЛОГІЯ ГЛОБАЛІСТИКИ.</p> <p>Сутність глобалізації, її ознаки і чинники. Альтернативні підходи до визначення часових меж і етапів розвитку глобалізації. Часові межі і історичні кордони глобалізації. Політекономічна проблематика глобалізації.</p> <p>Етапи розвитку економічної глобалізації. Цивілізаційний підхід до аналізу глобалізації.</p> <p>Глобалізація як суспільно-економічний феномен. Предмет, методологія і методи, функції дисципліни «Глобальна економіка». Еволюція теоретико-методологічних основ глобальної економіки.</p> <p>Сутність категорій «глобалістика» і «глобалізація» та їх складові. Принципи глобалізму. Глобальний розвиток. Глобальна політика, економіка та культура: дихотомія політичних факторів економічних процесів. Закономірності та тенденції глобалізації. Основи руху і фактори глобалізації.</p>	2
2	<p>Тема 3. ШКОЛИ І МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ СТАТУС ГЛОБАЛІСТИКИ.</p> <p>Головні критерії і причини глобалізації. Еволюція сучасної глобалістики як науки.</p> <p>Методологія основних концепцій глобалізації. Концепція «Межі зростання». Концепція «Сталого розвитку». Еколого-економічна школа або «Школа глобальної екології». Школа мітозу біосфер. Школа контрольованого глобального розвитку. Школа світ-системного аналізу. Концепції альтерглобалізму як міждисциплінарної науки. Основні напрями глобалістики – економічна глобалістика, політична глобалістика, соціальна глобалістика, екологічна глобалістика.</p> <p>Новітні теорії глобалістики.</p>	2

3	<p>Тема 4. СТАНОВЛЕННЯ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ. Тема 5. ЦИВІЛІЗАЦІЙНІ ВИМІРИ ГЛОБАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ.</p> <p>Закономірності функціонування глобальної економіки. Особливості та види сучасного глобалізму.</p> <p>Становлення загальнопланетарного науково-інформаційного простору. Формування нової системи глобального управління. Природа глобалізації.</p> <p>Глобальний ринок: суб'єкти і механізми оптимізації.</p> <p>Еволюція і потенціал локальних цивілізацій. Розвиток цивілізації епох індустріалізації і постіндустріалізації. Класифікація цивілізаційних груп глобального економічного простору.</p> <p>Ключові глобальні проблеми економічного розвитку, їх характеристика. Причини виникнення глобальних проблем. Цивілізаційні виміри стратегій глобалізму.</p>	2
4	<p>Тема 6. СУПЕРЕЧНОСТІ ТА ДУАЛІЗМ СУЧАСНОГО ЕТАПУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.</p> <p>Причини та прояви дуалізму сучасного етапу глобалізації. Позитивні та негативні наслідки глобалізації.</p> <p>Характеристика і особливості сучасного етапу глобалізації.</p> <p>Дуалізм сучасного етапу глобалізації. Протиріччя і критика сучасного глобалізму.</p>	2
5	<p>Тема 7. ПАРАДОКСАЛЬНА ПРИРОДА ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ. Тема 8. АЛЬТЕРГЛОБАЛІЗМ ТА ЙОГО ФОРМИ.</p> <p>Глобальні трансформації: сутність і протиріччя.</p> <p>Економічні парадокси глобальних трансформацій: природа і наслідки. Теоретичні моделі і сучасна практика глобальних трансформацій.</p> <p>Соціальні наслідки процесу глобалізації. Фінансові кризи та їх вплив на міжнародну економіку.</p> <p>Інформаційні процеси в глобальній економіці.</p> <p>Передумови виникнення, природа і причини альтерглобалізму. Протиріччя альтерглобалізму. Антиглобалістські рухи: ідеологія і програми, мотивація і результати. Глобалізація і бідність. Основні сценарії світового розвитку і динаміки бідності. Антиглобальні тенденції в Україні.</p>	2
6	<p>Тема 9. ГЛОБАЛЬНА ЕКОНОМІКА ЯК ПРОГНОСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ.</p> <p>Геоекономічний простір: сучасні стратегії розвитку і архітектури. Глобалізація та інтернаціоналізація світового відтворювального процесу. Сутність глобальної інтернаціоналізації.</p> <p>Особливості функціонування сучасних глобальних ринків. Тенденції глобалізації світового ринку металопродукції. Формування глобального капіталу.</p> <p>Стратегії розвитку міжнародного бізнесу в умовах глобалізації. Перспективи розвитку металургійного комплексу України в умовах глобалізації світових ринків.</p>	2

7	<p>Тема 10. РЕГУЛЯТИВНІ МЕХАНІЗМИ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ. Тема 11. МІЖНАРОДНІ СТРАТЕГІЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.</p> <p>Механізми регулювання глобальної економіки. Глобальна ринкова саморегуляція. Принципи формування глобальної системи регулювання світогосподарських відносин. Шляхи вдосконалення механізмів регулювання глобальної економіки. Глобальні регуляторні інститути: методологія становлення і розвитку. Функції та роль міжнародних організацій у формуванні глобального порядку. Глобальні стратегії і стратегії глобалізації. Прогностичні сценарії глобального розвитку. Глобальний корпоративізм і глобалізація. Інтегративні стратегії глобалізації. Процеси розширення НАТО та ЄС, основні напрямки їх діяльності. Глобальні стратегії ТНК. Стратегічні альянси: напрямки діяльності та цілі функціонування. Проблеми і перспективи геоекономічного статусу України.</p>	2
8	<p>Тема 12. КОНКУРЕНТНА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.</p> <p>Напрямки і перспективи конкурентної стратегії України в умовах глобалізації. Проблеми конкурентоспроможності України в глобальній економіці та шляхи їх вирішення. Аналіз перспектив та визначення стратегічних напрямків підвищення конкурентоспроможності металопродукції України в умовах глобалізації світових ринків. Сучасна інтеграційна політика України. Україна і СОТ в умовах глобалізації.</p>	2

Практичні заняття

№ з/п	Тема заняття та її зміст	Тривалість (годин)
1	<p>Тема 4. СТАНОВЛЕННЯ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ. Тема 5. ЦИВІЛІЗАЦІЙНІ ВИМІРИ ГЛОБАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ. Тема 6. СУПЕРЕЧНОСТІ ТА ДУАЛІЗМ СУЧАСНОГО ЕТАПУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.</p> <p>Дослідження економічної глобалізації на основі оцінки рівня глобалізації економіки. Оцінка глобалізації торговельної діяльності. Оцінка глобалізації інвестиційної діяльності. Оцінка глобалізації виробничої діяльності. Розрахунок та прогнозування динаміки коефіцієнтів торговельної відкритості (Ктв), інвестиційної відкритості (Ків), індексу транснаціоналізації (ТНІ). Застосування наукового, методичного і аналітичного інструментарію для оцінки рівня глобалізації економіки. Індекс глобалізації (КОF) за категоріями: економічна глобалізація (Кег), соціальна глобалізація (Кsg) і політична глобалізація (Кpg). Індекс глобалізації СЕІР.</p>	4

Семінарські заняття

№ з/п	Тема заняття та її зміст	Тривалість (годин)
1	<p>Тема 1. ЧАСОВІ МЕЖІ ФЕНОМЕНУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ. Тема 2. СУЧАСНА МЕТОДОЛОГІЯ ГЛОБАЛІСТИКИ.</p> <p>1.1. Сутність глобалізації, її ознаки і чинники. 1.2. Альтернативні підходи до визначення часових меж і етапів розвитку глобалізації. 1.3. Глобалізація, як суспільно-економічний феномен. 2.1. Предмет, методи і функції дисципліни «Глобальна економіка». 2.2. Еволюція теоретико-методологічних основ глобальної економіки. 2.3. Основи руху і фактори глобалізації.</p>	2
2	<p>Тема 3. ШКОЛИ І МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ СТАТУС ГЛОБАЛІСТИКИ.</p> <p>3.1. Головні критерії та причини глобалізації. 3.2. Еволюція сучасної глобалістики, як науки. 3.3. Новітні теорії сучасної глобалістики.</p>	2
3	<p>Тема 7. ПАРАДОКСАЛЬНА ПРИРОДА ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ. Тема 8. АЛЬТЕРГЛОБАЛІЗМ ТА ЙОГО ФОРМИ.</p> <p>7.1. Глобальні трансформації: сутність і протиріччя. 7.2. Економічні парадокси глобальних трансформацій: природа і наслідки. 7.3. Системні кризи глобальної економіки. 7.4. Інформаційні процеси в глобальній економіці. 8.1. Передумови виникнення, природа і причини альтерглобалізму. 8.2. Протиріччя альтерглобалізму. 8.3. Антиглобальні тенденції в Україні.</p>	2
4	<p>Тема 9. ГЛОБАЛЬНА ЕКОНОМІКА ЯК ПРОГНОСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ.</p> <p>9.1. Геоелектронічний простір: сучасні стратегії розвитку і архітектури. 9.2. Глобалізація та інтернаціоналізація світового відтворювального процесу. 9.3. Наукові підходи до формування та обґрунтування ефективних стратегій розвитку міжнародного бізнесу в умовах глобалізації. 9.4. Міжнародні економічні відносини України: фактори і перспективи розвитку.</p>	2
5	<p>Тема 10. РЕГУЛЯТИВНІ МЕХАНІЗМИ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ. Тема 11. МІЖНАРОДНІ СТРАТЕГІЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.</p> <p>10.1. Механізми регулювання глобальної економіки. 10.2. Глобальна ринкова саморегуляція. 10.3. Роль держави в глобальних умовах розвитку. 10.4. Глобальні регуляторні інститути: методологія становлення і розвитку. 10.5. Функції і роль міжнародних організацій у формуванні глобального порядку. 11.1. Глобальні стратегії та стратегії глобалізації. 11.2. Прогностичні сценарії глобального розвитку. 11.3. Глобальний корпоративізм і глобалізація. Інтегративні стратегії глобалізації. 11.4. Глобальні стратегії ТНК. 11.5. Стратегічні альянси: напрямки діяльності та цілі функціонування. 11.6. Проблеми і перспективи геоелектронічного статусу України.</p>	2

6	Тема 12. КОНКУРЕНТНА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ. 12.1. Напрямки і перспективи конкурентної стратегії України в умовах глобалізації. 12.2. Сучасна інтеграційна політика України. 12.3. Україна і СОТ в умовах глобалізації.	2
---	---	---

Опрацювання розділів програми, які не викладаються на лекціях

№№ з/п	Назва теми та її зміст	Тривалість (годин)
1	Стратегічні альянси: напрямки діяльності та цілі функціонування [3, с. 90-96; 5, с. 128-131]. 1.1. Класифікація стратегічних альянсів. 1.2. Цілі функціонування стратегічних альянсів. 1.3. Самостійне написання тез доповіді на Всеукраїнську студентську науково-практичну конференцію.	15
2	Проблеми і перспективи гео економічного статусу України [3, с. 96-106]. 2.1. Гео економічний простір України. 2.2. Перспективи розвитку гео економічного простору України.	15
3	Сучасна інтеграційна політика України [3, с. 96-106]. 3.1. Пріоритети інтеграційної політики України. 3.2. Перспективи трансформації інтеграційної політики України.	15
4	Україна і СОТ в умовах глобалізації [3, с. 71-106]. 4.1. Цілі функціонування СОТ. 4.2. Перспективи співробітництва України і СОТ.	15

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

Основна

1. Глобальна економіка: принципи становлення, функціонування, регулювання та розвитку: монографія / П.О. Куцик, О.І. Ковтун, Г.І. Башнянин. – Львів: Вид-во ЛКА, 2015. – 594 с.
2. Кальченко Т.В. Глобальна економіка: методологія системних досліджень: навч. посіб. / Т.В. Кальченко. – К.: КНЕУ, 2009. – 364 с.
3. Летуча О.В. Глобальна економіка. Конспект лекцій / О.В. Летуча. – Дніпро: НМетАУ, 2017. – 100 с.
4. Мазурок П.П. Глобальна економіка: навч. посіб. / П.П. Мазурок, Б.М. Одягайло, В.В. Кулішов, О.М. Сазонець. – Львів: «Магнолія 2006», 2009. – 208 с.
5. Методологія наукових досліджень: навч. посіб. / С.В. Каламбет, С.В. Іванов, Ю.Б. Півняк.- Д.: Герда, 2015.- 192 с.
6. Міжнародна економіка: підручник для ВНЗ / за ред. Ю.Г. Козака, Д.Г. Лук'яненка, Ю.В. Макогона. – К.: Центр учбової літератури, 2016. – 559 с.
7. Світова економіка: підручник / За ред. С.В. Головки. – К.: Либідь, 2007. – 638 с.

Додаткова

1. Міжнародна економіка: підручник / За ред. Ю.Г. Козака. – К.: ЦУЛ, 2009. – 560 с.
2. Міжнародні стратегії економічного розвитку: навч. посіб. / За ред. Ю.Г. Козака. – К.: ЦУЛ, 2009. – 356 с.
3. Міжнародні організації: навч. посіб. / За ред. Ю.Г. Козака. – К.: ЦУЛ, 2007. – 440 с.
4. Панченко Є.Г. Міжнародний менеджмент: навч. посіб. – К.: КНЕУ, 2006. – 468 с.
5. Ринейська Л.С. Посібник із вивчення навчальної дисципліни «Глобальна економіка» для студентів всіх напрямів економічної підготовки галузі знань 0305 «Економіка і підприємництво» / За ред. Л.С. Ринейська. – Полтава: ПолтНТУ, 2011. – 165 с.
6. Хантингтон С. Столкновение цивилизаций. — М.: АСТ, 2003. — 603 с.


Інтернет-джерела

1. Krugman P., Obstfeld M. International Economics: Theory and Policy/ P. Krugman, M. Obstfeld. - P.: Princeton University, 2003. – P. 636-665. – Режим доступу: https://www.maastrichtuniversity.nl/education/bachelor/bachelor-economics-and-businesseconomics?utm_source=googleads&utm_medium=cpc&utm_campaign=initiative
2. Сакс Дж. Д., Ларрен Ф. Б. Макроэкономика. Глобальный подход: Учебник / Дж.Д. Сакс, Ф. Б. Ларрен. – М: Дело, 1996, –848 с. – Режим доступу: <https://www.google.com/fusiontables/DataSource?docid...Vt08Z8i-QyJEwhrx>
3. Всесвітній банк. – Режим доступу : www.worldbank.org.
4. Євростат. – Режим доступу: <http://europa.eu.int/en/comm/eurostat>.
5. Інститут міжнародної економіки. – Режим доступу : www.iie.com.
6. Міжнародний валютний фонд. – Режим доступу : www.imf.org.
7. ООН. – Режим доступу : www.un.org.
8. Світова організація торгівлі. – Режим доступу : www.wto.org.
9. Аналітичні огляди інвестиційної привабливості країн. – Режим доступу: www.euromoney.com.
10. Національна бібліотека ім. В. І. Вернадського. – Режим доступу: <http://nbuv.gov.ua>.

Укладач:

к.е.н., доц.

 О.В. Летуча

Завідувач кафедри міжнародної економіки,
політичної економії та управління:  В.М. Тарасевич

Програму затверджено на засіданні НМК за спеціальністю 051 –
"Економіка"

протокол № 6 від "16" листопада року

Голова НМК за напрямом:  Л.М. Бандоріна

Узгоджено:

Начальник навчального відділу:

 В.Б. Пульпінський